

SEVILLA – FIP 2021

SEVILLA – RONDA – MALAGA – GRANADA – CORDOBA - MADRID
Termin putovanja: 11.09. - 18.09.2021

Trajanje putovanja: 8 dana / 7 noćenja Najmanji broj putnika: 20 VIZA: nije potrebna

1.dan: Zagreb – Madrid – Sevilla

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i prijava na let kompanije IBERIA za Madrid na liniji IB3159 u 12:10 sati. Dolazak u Madrid predviđen je u 15:15 sati. Nastavak leta za Sevilu na liniji IB8996 u 16:10 sati. Dolazak u Sevilu predviđen je u 17:15 sati. Prijevoz do hotela i smještaj. Večera u restoranu. Noćenje.

2. dan: Sevilla

Nakon doručka odlazimo na razgled Seville. Smještena na obalama Guadalquivira, Sevilla je glavni grad Andaluzije i osnovana je još u vrijeme starih feničana. Otkrićem novog svijeta, Sevilla je doživjela neviđen razvoj, a danas je jedan od „najšpanjolskijih“ gradova. Danas ćemo uživati u šetnji gradom, vidjet ćemo neke od najvećih znamenitosti, Alcazar – nekadašnja maursku palaču koja je kasnije bila glavna rezidencija Fernanda i Isabelle – katoličkih vladara. Posjetit ćemo i Katedralu, gdje se nalazi mauzolej/grob Kristofora Kolumba i simbol grada, toranj Giralda. Nastavljamo šetnju prema parku Marie Luise sa jednim od najimpresivnijih spomenika Andaluzije – Plaza Espana – izgrađenim za veliku svjetsku izložbu 1929.godine. Posjetit ćemo (izvana) i Torre del Oro, te poznatu Maestranzu – jednu od najvaznijih i najstarijih arena u svijetu za borbe bikova, ovjekovječenu u Bisetovoj operi Carmen. Slobodno vrijeme u kvartu Santa Cruz gdje možete uživati u pravoj atmosferi Seville i odličnim tapasima i vinu. Santa Cruz je stara židovska četvrt poznata danas po velikom broju starih kuća, uskih uličica, suvenirnica i odličnih taverni. Danas ćemo se upoznati i sa Flamencom u jednom sasvim drugom obliku, a nakon toga ukoliko želite možete posjetiti još jednu od atrakcija Seville, a to su tzv Sevillske gljive ili Setas de Sevilla – najveću drvenu konstrukciju u svijetu. Danas odlazimo na zajedničku večeru u jedan od najtradicionalnijih lokala u gradu. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: Sevilla – Ronda – Malaga

Nakon doručka napuštamo hotel i odlazimo prema kongresnom centru radi prijave na kongres FIP2020. Nakon kongresa napuštamo Sevilu i krećemo put Ronde. Ronda je jedan od najspektakularnijih gradova Španjolske. Smještena na visokoj litici, poznata je po svojem kamenom mostu iz 18.st. koji je brzo postao zaštitni znak ovog malog grada. Ronda je poznata i po svojoj koridi koja slovi za najstariju u Španjolskoj, a i po obitelji Romero, koja je generacijama diktirala trendove i pravila borbi s bikovima. Rondu je volio i Ernest Hemingway, često tu boravio i pisao o njoj. Nakon šetnje gradom malo slobodnog vremena za uživanje u šarmu ovog prekrasnog grada prije nego nastavimo naš put prema Malagi. Po dolasku u Malagu smještaj u hotel. Odlazak na zajedničku večeru. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan: Malaga - Granada

Doručak u hotelu. Odjava. Obilazak Malage, rodnog grada slavnog Picassa (i Antonia Banderasa) ☺ Malaga je centar poznate španjolske “coste del sol” i danas je jedan od najvećih španjolskih gradova,

bogate povijesti, duge više od 2700 godina. Nakon kraće šetnje gradom slobodno vrijeme do polaska za Granadu. Svakako predlažemo posjet jednom od simbola grada – Mercado Atarazanas. Nalazi se uz rijeku Guadalmedina na mjestu gdje su se u 14.st. nalazila stara lučka skladišta, a danas je poznat po zalogajnicama koje pripremaju svježu ribu i morske plodove. Napuštamo Malagu i krećemo put Granade. Po dolasku u Granadu smjestit ćemo se u hotel. Odlazak na šetnju i večeru. Noćenje.

5.dan: Granada

Doručak. Danas smo cijeli dan u obilasku Granade koja se smjestila uz obronke Sierra Nevade, a bila je zadnje maursko uporište u Španjolskoj. Dinastija Nasrida vladala je Granadom sve do 1492. godine, a zaslužna je i za konstrukciju jednog od najimpresivnijih spomenika u svijetu – palače Alhambra. Razgled palače zajedno sa vrtovima Generalife uz pratnju stručnog vodiča. Spuštamo se u stari grad nakon razgleda Alhambre. Granada je posebna, mix arapske i maurske kulture, mix romske i španjolske svakodnevice vidljiv je na svakom koraku. Posjetit ćemo neke od poznatih znamenitosti grada – Corral del Carbon, Katedralu i kriptom “katoličkih kraljeva” Fernanda i Isabele koji su i živjeli u ovom gradu i vladali tu nakon reconquiste, stare sukove i uske ulice prepune živopisnih taverni. Uputit ćemo se i u šetnju do Albaycina, najživopisnije četvrti grada koja je zajedno sa Alhambrom na UNESCO-vom popisu svjetske kulturne baštine. Uske vijugave ulice Albaycina vraćaju nas u neka davna vremena. Povratak u hotel. Večera u restoranu. Noćenje.

6. dan: Granada – Cordoba - Madrid

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja prema Cordobi. Cordoba je danas miran grad, ali nekada je bio centar učenja i jedan od najveličanstvenijih gradova u svijetu. Njene uske uličice kriju mnoge zanimljive priče iz bogate povijesti ovog grada, priče o velikim filozofima i intelektualcima koji su ovdje živjeli, o vjerskom suživotu i borbama za prevlast. Tijekom naše šetnje posjetit ćemo jedan od najimpresivnijih spomenika u Europi – poznatu Mezqitu. Jedan je od najboljih primjera maurske arhitekture u Španjolskoj prvotno je bila džamija da bi nakon rekonkviste bila nadograđena i prenamijenjena u katedralu. Tijekom razgleda još ćemo prošetati i uskim uličicama starog grada koji je pod zaštitom UNESCA, židovska četvrt, rimski most i Alcazar samo su neki od spomenika koji svjedoče o raskošnoj povijesti ovog grada. Po završetku razgleda odlazimo na ručak. Slobodno vrijeme do polaska prema željezničkoj stanici gdje ćemo se ukrcati u brzi vlak za Madrid koji dostiže brzine do 300km/h i stiže u Madrid za manje od 2h. Po dolasku u Madrid slijedi transfer do hotela. Prijava u hotel. Po želji grupe zajednički odlazak u orijentacijsku šetnju gradom. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

7.dan: Madrid

Doručak u hotelu. Danas provodimo dan u Madridu, kraljevskom gradu. Prošetat ćemo i uživati u raskoši glavnog grada. Razgled grada autobusom – Paseo de Castellana, Nuevos Ministerios, trg Colon, Paseo de Prado sa jednim od najpoznatijih svjetskih muzeja – Prado i Reina Sofia, stanica Atocha. Nastavak razgleda pješice – kraljevska palača, katedrala, Ulica Gran Via, trgovi Puerta de Sol, Callao, Plaza Mayor i Plaza Espana, Teatro Real na trgu Oriente i mnoge skrivene uličice ovog grada. Slobodno vrijeme za shopping, posjet nekom od muzeja ili šetnju prekrasnim ulicama Madrida. U večernjim satima odlazimo na zajedničku večeru u jedan od poznatijih restorana glavnog španjolskog grada. Povratak u hotel. Noćenje.

8.dan: Madrid - Zagreb

Doručak u hotelu. Odjava i transfer do zračne luke. Prijava na let za Zagreb na liniji IB3158 u 08:40 sati. Predviđeni dolazak u Zagreb je u 11:25 sati.

Cijena aranžmana po osobi u ½ sobi: 14.590 kn + 1.950 zrakoplovne pristojbe

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Madrid - Sevilla i Madrid- Zagreb (ekonomska klasa), 7 noćenja prema programu u hotelima 4* (noćenje i doručak), ostale obroke prema programu (6 x večera, 1 x ručak), transfere zračna luka – hotel – zračna luka, Flamenco u Sevilli, Ulaznice za Alcazar i Katedralu u Sevilli, Alhambru u Granadi i Mezqitu u Cordobi, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalne vodiča na engleskom jeziku za razglede gradova, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (1.950 kn); doplatu za jednokrevetnu sobu (5.450 kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, obroke koji nisu navedeni u programu, putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit), kotizaciju za kongres (na upit)

Rok za prijavu 15.05.2021.

Za navedeni aranžman vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. | Preporučamo uplatu putnog osiguranja jedne od osiguravajućih kuća. |